



MAGYAR TENISZ
SZÖVETSÉG

BESZÁMOLÓ

A NŐI BIZOTTSÁG MUNKÁJÁRÓL

(2023 január – 2023 december)

Elnök: Temesvári Andrea

Tagok: Cseresnyés Réka, Gy. Szabó Csilla, Hossó Nikoletta +, Orbán-Sebestyén Katalin, Gál Andrea, Sinkó Andrea

Elnökségi kapcsolattartó: Schmitt Gréta

A bizottság célja az ITF Advantage All programjának útmutatásával a hazai tenisz sportban a nemek közötti egyenjogúság megteremtésének elősegítése. 2023.

A bizottság egy igen aktív és sikeres évként értékeli a 2023-ast. A megalakulásakor kitűzött célok közül többet is megvalósított, ráadásul igen magas színvonalon.

A bizottság 2023-ban a nyári, valamint a téli ünnepi időszakot leszámítva kéthavonta ülésezett, ezeken élénk és igen hasznos vita alakult ki a testület szemléletformáló tevékenysége kapcsán.

A bizottság 2023. tavaszára olyannyira megerősödött, hogy április 27.-én sikeres sportszakmai konferenciát rendezett **“Nők a magyar teniszéletben”** címmel a Magyar Sport Háza földszinti előadótermében. Az esemény egyben a WTA megalakulásának 50. évfordulója előtt is tisztelgett, a virtuálisan bekapcsolódó két sztárvendég Mary Pierce, valamint Judy Murray egyaránt emelte az esemény rangját és színvonalát. A teltházas rendezvényen Tóth Miklós a Magyar Sporttudományi Társasága elnöke, majd Sütő Csilla MTSZ főtitkár köszöntötte az érdeklődőket, ezt követően Temesvári Andrea az MTSZ Női Bizottságának elnöke indította el a konferenciát.

A szakmai program első előadója, a bizottság tajga, dr. Gál Andrea, a TF társadalomtudományi tanszékének vezetője volt, majd Dékány Marcell, Hossó Nikoletta, Gy. Szabó Csilla és Orbán-Sebestyén Katalin tartott előadást.

A **Sport Forum Hungary 2023** panel beszélgetéseinek meghívottjai között ismét szerepelt **Temesvári Andrea**, a bizottság elnöke. A Csisztu Zsuzsa által vezetett diskurzusban **Vatai Gabriella**, a Magyar Röplabda Szövetség ügyvezető igazgatója, valamint **Kollár Edina**, a Magyar Vízilabda Szövetség operatív vezetője társaságában vett részt. Temesvári Andrea többek között a női bizottság munkájáról is beszélt, így nagy nyilvánossághoz juthatott el a testület szellemisége.

Dr. Gál Andrea vezetésével kutatás indult a Magyar Testnevelési és Sporttudományi Egyetemen **„A szakma fonákján? Női teniszedzők Magyarországon”** címmel, melynek során Orbán-Sebestyén Katalinnal közösen kérdőíves, valamint interjú adatfelvétel segítségével gyűjtöttek adatokat magyar tenisz életben edzőként/oktatóként dolgozó nők demográfiai

jellemzőiről és helyzetéről. A kutatásról készült tanulmányt a sportág nemzetközi tudományos lapjában, az ITF Coaching & Sport Science Review-ban tervezik a szerzők megjelentetni 2024. első negyedévében. A jövőben pedig annak konklúzióit felhasználva igyekeznek a Bizottság a női teniséletben tevékenykedni.

Ezt követően a bizottság a kutatás számára leginkább fontos elemeiből készít saját maga számára egy olyan "sorvezetőt" amely alapján a gyakorlati életben is megkezdheti a hazai szemléletváltást.

2023. november és december hónapok során a bizottság ismét csatlakozott a Baptista Szeretetszolgálat által szervezett "cipősdoboz" jótékonyági karácsonyi ajándékgyűjtő programhoz. A női bizottság tagjai az általuk készített és gyűjtött cipősdobozokat személyesen helyezték el a Magyar Testnevelési Egyetem közös nagy karácsonyfája alatt. A testület minden esztendőben feladatának érzi, hogy ebben a programban részt vegyen, s a jelenleginél szélesebb körben propagálja a lehetőséget.

A bizottság 2023-ban is részt vett az **ITF Advantage All programjában**, s annak ITF Advantage All Global Forum online konferenciáin, ahol más szövetségek példái kerültek bemutatásra.

A saját közösségi média felületen való megjelenés előkészítése terén sajnos nem tudtunk előrelépést elérni, jóllehet többször kértük az MTSZ illetékeseit arra, hogy ezen a téren segítsenek nekünk.

A bizottság tagjai személyes jelenlétükkel figyelemmel kísérték a hazai női versenyeket, versenyzőket.

TV és média megjelenések pl:

<https://totaltenisz.hu/index.php/hazai/2620-noi-tenisz-padel-es-fenntarthatosag-a-sportforumon>

<https://totaltenisz.hu/index.php/hirek-erdekesssegek/2396-noi-konferencia-sztarok-is-uzenetek>